

Keméti Múzeum

Budapest

HETFOI ÚJSÁG



X. évfolyam, 3. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentese, 1937. január 18.

A szegényügy rendezése

ugy a hatóságoknak, mint városunk egész társadalmának egyik legfontosabb és legsürgösebb feladata, azért is foglalkozunk újlag ezzel a kérdéssel.

Nagy megnyugvással állapíthatjuk meg, hogy nemcsak a vármegye és város minden hatósága, nemcsak a nemes emberbaráti munkát önként és díjtalanul vállaló szegényügyi bizottság fogadta teljes megértéssel a koldusügy megoldásánál az egrí norma bevezetését, hanem maga a jószívű, embertársai szenvedéseivel megértően törődő szentesi társadalom is megmozdult, hogy a megoldáshoz szükséges anyagi eszközök előteremtésében áldozatos lélekkel a hatóságok támogatására.

Nincs és nem lehet ennek a városnak olyan polgára, aki anyagi erejéhez mérten, lelkének nemesebb érzéseitől és nem a kényszer rendszabályoktól vezetteve ne sietne pénzbeli, vagy természetbeli adományaival elősegíteni ezt az eddig nagyon is szivtelenül, vagy inkább rideg nemtörődomséggel elhanyagolt kérdést.

Nincs olyan nemesen érző és gondolkodó polgár, aki nem örülne, hogy testi fogyatkozástól, öregségtől, betegségtől önmagukat el-tartani nem tudó, rongyokban didergő, szánalomraméltó koldusok eltűnnek a város uccáiról.

Nincs olyan polgártársunk, akinek nem okozna lelki megnyugvást és igaz örömet az a tudat, hogy ezek a szegény embertársaink a rongyokból, a piszkokból, betegségek gyötrelmeiből, a nélkülözésekből megmentve ezentul emberhez méltó, bár szerény, de tiszta, egészséges elhelyezést, táplálkozást és ruházatot kapnak az épkézláb, jobbsorsban élő embertársaik jóságából.

Már az első felhívásokra megmozdult a társadalom szive és

szépen folytak be adományok, állandó jellegű felajánlások a városi hatósághoz. Igaz, hogy az eredmény még nem kielégítő, de hiszen még a kezdet kezdetén vagyunk. Sokan nem ismerik még a megindított mozgalmat, így nem is foghatták fel annak nagy fontosságát. Minden rendelkezésre álló eszközzel terjeszteni kell az eszmét, hogy az minél előbb, minél szélesebb körben közismertté váljék, akkor a társadalom minden rétegének támogatásával össze fog jönni a szükséges anyagi támogatás. Az adományok nyilvános elszámolásával pedig erkölcsi hatást is kell gyakorolni azokra, akik — ha ilyenek egyáltalán akadnának — zsugoriságból, vagy nemtörődömségből elzárkoznak vagyoni helyzetük, vagy jövedelmükhöz mért és méltán elvárt adakozástól.

Szinte emberfeletti munka, nagy türelem, lelkiismeretesség, de egyben körültekintő szigorral végrehajtott elbírálás kell ahhoz, hogy a szegény ügy kezelése igazságos, méltányos és eredményes legyen. A városi szegényügyi bizottság felkérésére ingyen vállalkozott erre a nehéz feladatra és kiváló munkabírásról, jószívűségéről közismert elnöke: Dr. Dózsa Károly vezetésével eddig is a legnagyobb elismerést kiérdemlően teljesítette és fogja teljesíteni nemes munkáját.

Mindenki a legnagyobb bizalommal adhatja ennek az emberbaráti érzéstől vezetett bizottságnak a rendelkezésére adományait, mert puritán egyéniségük és eddigi önzetlen munkásságuk biztosíték arra, hogy azt igazságosan fogják rendeltetésre felhasználni és arra is, hogy mindenre kiterjedő vigyázattal kizárják azt is, hogy a nemes szívű adományozók jóságával egyes toladók, álkoldusok visszaélhessenek.

Mint minden új és jó dolognak, úgy az egrí norma bevezetésének is vannak ellenzői. Sőt vannak, akik lázitanak az ellen. Ezek az ellenkezők azonban nagyon alantas indokból származnak. Azok lázitanak a szegényügy emberséges megoldása ellen, akik politikai tőkájük egy részét látják veszendőbe menni annak megvalósítása esetén. Nagyon jól tudják, hogy a fennálló társadalmi rend elleni uszításnak egyik legjobb táptalaja a nyomor és elégedetlenség, ha ez megszűnik, az ő izgatásaik eredménytelenek lesznek. Zajonganak az egrí norma ellen az álkoldusok, dologkeverők, akik a társadalom folytonos zaklatásával munka nélkül éltek addig, míg koldulhatak. Van talán olyan zsugori is, aki minden áldozathozatal elől elszokott zárkózni. Ezek véleménye nem számít. Minden uszítás, zajongás, lekicsinylés meg fog törni a társadalom áldozatos jószívűségén.

A szegényügy rendezéséhez tartozik az elhelyezés kérdése is. A mostani menház nem elég a koldusok elhelyezésére. Már pedig nem engedhető meg az, hogy a koldusokat nehány pengő havi segély mellett vállalkozóknak adják ki, mert eddig is csak azért vállalták ezeket, miután a koldulás jövedelmét is elszedték tőlük. Egészségügyi szempontból sem feleltek meg ezek a szállások, mert hiszen csak olyanok vállaltak koldust, akik maguk is szűk és egészségtelen viskókban tengődtek.

Az elhelyezés csak úgy oldható meg, ha a város megfelelő, olcsó, de egészséges új lakásokat épít az elhanyagolt járványkórház telkén, a menházat pedig a vármegyei kórházzal közös vezetés alatt átalakítják járványkórházzá.

Szolgáljuk a felekezeti békét

A Bethlen Gábor Szövetség Győrben nagyszabású ünnepséget rendezett, melyen résztvettek Ravasz László és Kapy Béla püspökök, Tas-

nádi Nagy András államtitkár, Balogh Jenő az egyetemes konvent világi elnöke, Spáth Gyula polgármester és a helyi előkelőségek.

Tasnádi Nagy András a következő szavakkal nyitotta meg az ünnepséget:

„Hirdeljük és szolgáljuk a felekezeti békét, de nem igaz testvérek azok, akik csak türik egymást, akik csak nem bántják, nem sértik egymást. Én arra kérek mindenkit, aki a családvédelmet szívében viseli ne feledje, hogy a nemzet és család és mi magyarok e családnak egymást megbecsülő, szerető, támogató fiai kell, hogy legyünk, mert vétekezik nemcsak az, aki a család békéjét megrontja, hanem az is, aki elmulasztja a nemzetes család tagjainak együttműködését elősegíteni és szolgálni.”

Ujabb lázadások lesznek Palesztinában

El Dajabri Bej szíriai követ felelőssége teljes tudatában kijelentette, hogy ha az arabok kívánságát nem teljesítik, újabb zavargások lesznek a Szentföldön.

Az arabok szerint ők a világháborúban az antantot támogatták, tehát sem Angliának, sem a népszövetségnek nincs joga Palesztinát elajándékozni. Kívánságuk három pontja a következő: Először is azonnal szüntessék meg a zsidó bevándorlást, másodsor tiltásuk meg a zsidóknak, hogy Palesztinában földet vehessenek, harmadszor adjanak nekik is Szíriához hasonló önálló arab kormányt.

Ha ezeket a kívánságokat teljesítik, úgy Angliával, mint Genffel a legjobb barátságot fogják fenntartani, ellenkező esetben még az eddiginél is nagyobb erővel törnek ki a lázadások.

Előkerültek a VIGYÁZÓ muzeum kincsei

Lublóváry György muzeum gondnok a vizsgálóbíró előtt töredelmesen bevallotta, hogy hova rejtette el a műkincseket. Kiszálltak Rákoskereszturra, ahol a kastély kínai termének egyik kéménylyukában valóban megtalálták. Az elrejtett műkincsek értéke 80.000 P. becsülhető.

Kincsek a föld alatt

A Francia Bank több mint hatvan milliárd értékű arany készletének megvédésére mélyen az utca alatt földalatti várat építtetett. Maga a fal vasbetonból van készítve, hat méter vastagsága, a bejáratú ajtó pedig nyolcezer kiló, méternyi vastag acéltömeg. A védelmi berendezések raffínált tömegei öröködnék a kincsek felett.

Nem valami biztonságosan érezheti magát a bálványozott arany, ha ilyen bevehetetlen várakat kell gyáva élete megmentésére építeni.

Járványkórház Orosházán

A szomszédos Orosháza hatvanezer pengős költséggel korszerű járványkórház építésével foglalkozik, ahol 50-60 beteg lesz elhelyezhető.

Sem a megyének, sem a városnak nincs megfelelő járványkórháza, holott erre ép olyan szükség volna, mint a szomszédos Orosházának.

Csehország belső válsága

A cseh pártok koalíciójában egyre növekszik a feszültség és az egymás iránti bizalmatlanság, ugyanakkor, hogy még a katonai igazgatás által követelt törvényjavaslatokkal szemben is állandó surlódások vannak a kormányzásra egyesült pártok között.

Okosabban tennék, ha nagyhatalmi ábrándjaikról lemondva visszadánák az elrabolt területeket, felszabadítanák az elnyomott németet és a maguk kis országában igyekeznének békében meghuzni magukat.

Előbb-utóbb úgy is csak az lesz a vége.

Sikeressé szivmütét

Az orvosi tudomány óriási fejlődését tapasztalhatjuk napjainkban, de mégis nagy feltűnést kelt az a hír, hogy egy angol orvos súlyos szivbajban szenvedő hatvan éves munkást a szivnek felnyitásával és az erek összevarrásával sikeresen operált meg.

Kézműiparosság koszorus mesterversenye

Ez évben ötödször rendezte meg az Országos Iparegyesület arany-

koszorus mesterversenyét kiállítás keretében. A mesterek nagyban készülődnek a részvételre.

Nyugtalanság a belpolitikában

Darányi Kálmán miniszterelnöksége kezdetén nagy enyhülés mutatkozott a magyar belpolitikában. Az összes pártok kedvezően fogadták támogatásukról biztosították.

Tekintettel a nagyon fontos külpolitikai alakulásokra, főleg szép reményekre jogosító revíziós törekvéseink kedvező alakulására, nem csak a kormányzó párt, de az összes pártok vezetői is állandóan hangoztatják a belpolitikai kérdésekben is fontos összefogás szükségességét. Sok szavalt hangzott el az első időben a megértésről, együttműködésről.

A turáni átok hatása alól azonban hosszabb ideig csak nem tudtak mentesülni sem az egyik, sem a másik részről. Előbb csendes, majd mindinkább hangoskodó nézeteltérések merülnek fel nemcsak a különböző pártok között, de majdnem minden párt belső életében is mutatkoznak egyenlenség tünetei.

Uj és semmiesetre sem helyeseltető szokás kezd lábra kapni a politikai életben azáltal, hogy fontos kérdéseket nem a politikai elvek megvitatására hivatott parlamentben, hanem vidéki népgyűléseken tárgyalnak, onnantól izengenek egymásnak a tömeghangulat tapsaitól kísérvé.

Nincs jó magyar ember, aki lélekből nem érezné át annak a szükségességét, hogy a mostani világorrongás közepette csak egy lélekben, jószándékban, hazafiságban

összeforrott egységes nemzet, egységes nemzeti akarat mentheti meg legfontosabb anyagi és erkölcsi értékeinket. Az egész csonka ország minden testi, lelki és szellemi erejére van szükség, hogy a világ klaktizma közepette nemzeti aspirációnkat előbbre vihessük, hazánkban a rendet, a békés munka lehetőségét biztosíthassuk és ezzel a világfelforgató vörös uszítástól a magyar lelkeket megóvhassuk.

Nem jó szolgálatot tesz, akár milyen párthoz tartozó legyen is az, aki személyi gyűlölködésből, politikai türelmetlenségéből, a népszerűség kereséséből, nem a békés megértést, a szükséges együttműködés lehetőségének megteremtését, a korszerű haladást és igazságos gazdasági berendezkedés útjait igyekszik járni, mert a nemzet sorsa nem lehet senkinek egyes személyekhez, sem egyes pártokhoz kötve. Nem is az a lényeg, hogy ki, vagy melyik párt tud nagyobb görögüzzel a vidéki publikumból tapsokat kicsalni, hanem egyedül az, hogy a mai ropant nehéz időkben még fokozottabban alá kell rendelni a nagy nemzeti érdekeknek minden személyi, minden pártérdeket.

Azt várja az egész magyarság, hogy minden igaz érték, legyen az akár ellenzéki is, teljes tudásával, akaraterejével egyformán keresse a megértés útját, hogy együttesen vihessék előre nagy nemzeti ügyeinket.

MOVE szentesi fiókjának megalakulása

A Magyar Országos Védő Egyesület másfél évtized óta fejti ki nemzetmentő, áldásos munkásságát úgy kulturális, mint különösen a

nemzeti sport terén. Több vidéki városban már hosszabb idő óta működik közmegegyezésre a MOVE fiókja.

BRÜLL ÁRUHÁZ a legolcsóbb

Menyasszonyi kelengyék

nagy válsztékban kapható.

Értesülésünk szerint Szentesen hónapok óta folytak megbeszélések a szentesi fiók megalakulása érdekében, amelyek rövidesen befejezéshez jutnak, ugyanakkor, hogy a megalakulás a napokban megtörténhetik.

A MOVE szentesi csoportjának felállításával városunk egy újabb nagyon értékes kulturális és sport intézménnyel gyarapodik. A sport terén a már meglévő sportegyesületekkel karöltve kívánják a helyi sportéletet előbbre vinni.

Vasuti „automata” portás

Kiss Elemér törv. bír. szellemes találmányát mutatták be a Déli pályaudvaron. A készülék önműködően hívja fel az utazóközönség figyelmét várótermekben és peronon, hogy melyik vonat milyen sín párról, hány perc múlva indul. A találmány nagyon bevált és valószínű, hogy igen sok megrendelést fog kapni nemcsak a MÁV-nál, de kölföldön is.

Ujabb gyermekrablás Amerikában

Borzalmas bűnügy foglalkoztatja ismét az amerikai közönséget és rendőrséget. Az elvetemültség legkegyetlenebb gonoszsága: az emberrablás még most is szedi áldozatait. A napokban elrabolt kisfiú holitétét megtalálták, de a gangsztereket kinyomozni még nem sikerült.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 órakor:

Hymnus az önfeláldozó anyaszeretetről

MATERNITÉ

Az én fiam

A fotografiák gyönyörködtető része.

Magyar Híradó.

Szítaj szerelem.

Paramount Híradó.

Epizód a 30 éves háborúból.

Vigyázat! Két film egy napon!

Végig magyar beszéd.

HÉTFŐN ESTE

fél 9 órakor:

A képművek legizgalmasabb, legtündöklőbb példánya:

A 2-es számú kémiroda

Két ország kémszolgálatának idegfeszítő harca!

Ha órát pontos járásut akar venni, úgy minden vásárlás nélkül tekintse meg üzletemet. Ékszerek aranyból és ezüstből, china ezüst disztárgyak névnapi ajándéku nagy választékban kaphatók.

RUZS MOLNÁR SANDOR ékszerésznél Szentés, Kossuth-u. 8 Ált. Tak. épület. Szemüvegek orvosi és OTI rendeletre is.

Tengeri Német

A német újabb ötezen waggó engedélyt, exportörök A tengergek miatt

Lencse

A Növelencsetermis oszt ki jelentkező hivaltól ve nuár hó vé

Appon

alatt az u. nagyot a legujabb

Ausztria

az idén je a mult évit mázsa buztovábbi fél ni Ausztria összes buztését biztos

A Szeg

idejét az nius 10 6 Terve vett di szabadte egyidőben k vidéki váre 50 százalék

Madrid

A vörös s jes az egye hare a kom között a ha A vörös te Madrid é sét, mert a sem tudják ek dicsőség lemező a v összetételér hareok alatt esett el.

A

B Kö árújeg Mind

RO

Hadirokk Bocs

Tengeri és zsirkivitel Németországba

A német külkereskedelmi hivatal újabb ötezer waggon tengeri és hetven waggon zsir bevitelére adott engedélyt, amely mennyiségeket az exportőrök már lekötötték.

A tengeri ára az export lehetőségek miatt állandóan emelkedik.

Lencse termelés előmozdítása

A Növénytermelési Hivatal a lencsetermelés fokozására ez évben is oszt ki lencsevetőmagot. Egy-egy jelentkező 10 mázsáig kaphat fenti hivaltól vetőmagot, ha igényét január hó végéig bejelenti.

Apponyi-tér 1. szám

alatt az új női fodrász szalonban nagyon jutányos árért lehet a legújabb divat szerint, onduláttatni

Ausztria buza vásárlása

az idén jelentékenyen meghaladta a múlt évit. Eddig tőlünk egymillió mázsá búzát szállítottak be, még további félmillió mázsát fog vásárolni Ausztria. Külföldi szállítások az összes buza feleslegeink értékesítését biztosítják.

A Szegedi Ipari Vásár

idejét az idén május 26-án és június 1-6 között állapították meg. Tervezték azt is, hogy a szegedi szabadtéri játékokat a vásárral egyidőben kellene megrendezni, mert vidéki város csak egyszer kaphat 50 százalékos vasúti kedvezményt.

Madrid közeli elölestével számolnak

A vörös spanyol vezetésében teljes az egyentlenség és állandó a harc a kommunisták és anarhisták között a hatalomért.

A vörös parancsnokság elrendelte Madrid és környékének kiürítését, mert a külföldi gyűlevész hadak sem tudják feltartóztatni a nemzetiek dicsőséges előnyomulását. Jellemző a vörös katonaság zagyva összetételére, hogy a Madrid körüli harcok alatt 1800 francia önkéntes esett el.

Hathónapi börtön az igazságért

A brassói esküdtsek Gábor István hírlapíró, a betiltott Brassói Lapok szerkesztőjét rágalmozásért hat hónapi fogházra és 10.000 lej pénzbüntetésre ítélt, mert megírta, hogy a nagyváradi érettségi vizsgálaton az oláhok csak két magyar diákot engedtek át. Gábor a semmisítőszékhez felebbezett, de sajnos nem sok reménnyel, mert ott is hasonló mértékkel mérnek a magyarok ellen.

Revíziót követel a német sajtó

Raymund Hörhager német újságíró az ősszel hejárta Magyarországot, hogy tájékozódjon az itteni állapotokról. Hazatérve most a legnagyobb német lapokban fényképekkel illusztrált cikksorozatot kezdett, melyben megrendítő hangon ismerteti azokat a károkat és szenvedéseket, melyek a revíziós gondolatot nagyon is indokoltá és igazságossá teszik. Követeli a trianoni határmegállapítást égbekiáltó igazságtalanságának sürgős revízióját Magyarországon.

Sok pénzt takarít meg, ha menyasszony és nászajándékait óra- és ékszer üzletben vásárolja.

PLÁGER óra, ékszer és látszerész.

Javítások olcsón felelősség mellett készülnek

Oláh nyelvvizsga

Székelyudvarhelyen és Marosvásárhelyen most újra nyelvvizsgára kényszerítik még azokat a tisztviselőket is, akik már ezt előbb sikeresen letették. Nem egyéb ez, mint újabb zaklatása és megrémítése a már úgy is kevés számú magyar közigazgatási tisztviselőnek.

Mezőhegyesi vadászat

Ma fejeződik be a mezőhegyesi állami birtokon a vadászat. A házigazda tisztet Darányi Kálmán miniszterelnök tölti be. Megjelent a vadászatot vitéz nagybányai Horthy Miklós kormányzó és a kormány több tagja is.

Meghívást kaptak a budapestre akreditált követek is.

Nem drágul tovább a kenyér ára

Napok óta olyan hírek terjedtek el, hogy a pékek újból emelni akarják a kenyér árát. Illetékes helyen kijelentették, hogy a kormány mindennemű áremelési kísérletet meg fog akadályozni.

SzTE jégpálya

Az Szte jégpályát a kedvező időre való tekintettel újból megnyitották. A nagy gondnal és költséggel elkészített pálya a sportoló közönség rendelkezésére állandóan nyitva áll. Kellemes öltözője és melegedője, valamint olcsó belépőjegyei és elsőrendű jege nagyszámú közönséget biztosít.

Mérlegek, mázsák és súlyok.

Ugyszintén a gyorsmérlegek

és billenő szerkezettel

ellátott mérlegeket is

jutányos áron javítom.

Tisztelettel: **F Ü S T I**, a Kispiac mellett.

A SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR

alapított 1869. évben.

BETÉTEKET a legkedvezőbbben gyümölcsöztet. **Kölcsönöket**, folyósít a Mezőgazdasági Közraktárak árújegyeire (warrantjaira) igen kedvező feltétellel előleget nyújt.

Minden e szakmába vágó műveltet gyorsan és előzékenyen lebonyolít. Ilyenfajta ügyeivel keresse fel

a város legrégebbi pénztárat az

ÖREGTAKARÉKOT.

ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester
Boeska-uca 22. szám.

Hirdessen
a Hétfői Ujságban

A varsaillesi szerződés megszüntetése

A varsaillesi szerződés szerint a német folyók és a Vilmos császár csatorna is nemzetközi bizottság felügyelete alatt állott. A német haditengerészet főparancsnoksága a folyami utakra vonatkozó nemzetközi határozmányokat hatályon kívül helyezte és a csatorna hajózhatóságát idegen hadihajók részére előzetes engedélyhez kötötte.

foglalt vidék aranyércekben igen gazdag.

Az abesszin hódítással kapcsolatban fajvédő törvényt alkottak Olaszországban, hogy az oda tóduló olaszokat fajilag megvédelmezze. A törvény szigorúan tiltja a keveredést abesszin benszülöttekkel és a „hegyi zsidókkal.”

Esküvői meghívók
olcsón készülnek

SzTE sörözés

Vasárnap volt az első délelőtti sörözés az Szte klubbhelyiségeiben, melyen szentes keresztény társadalma nagyszámában vett részt. Miután az italmérési engedélyt megkapta az Szte, ezen túl minden vasárnap megismétlik a délelőtti sörözést.

Szerb-horvát megegyezés

Sztojadinovic jugoszláv miniszterelnök titokban tárgyalást folytatott Macsekkel, a horvát paraszt párt vezérével Zágrábban. Kiszivárgott hírek szerint a kormány átalakítására kerül sor s a Sztojadinovic kormányt kiegészítik horvát miniszterekkel és kiírják az új választásokat. A megbeszéléstől a szerb-horvát végleges békét várják.

Göring

Olaszországban

Göring porosz miniszterelnök olaszországi útja során Guidoniába érkezett az aostai herceg, Valle tábornok és több más előkelőségekkel. A Monte Celioi repülőtéren a gombaveitő és vadászrajok mutatványait nézte végig. A repülőter tisztikara villásreggelin látta vendégül Göringet, este pedig Ciano gróf külügyminiszternél volt vacsorán.

Beni Sangul elesett

Addis Abebából jelenti Della Bono tábornok, hogy az olasz csapatok bevonultak Afodaba. Ezzel a hódítással már majdnem egész Abessziniát megszállották. A tartomány parancsnokai meghódoltak és felvonták az olasz lobogókat. Az el-

Singer varrógép

Beszerezhető Szerbinsz helyi lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám alatti gépraktárban. Megérkeztek a friss kerékpárgumik és kerékpárok. Olesón beszerezhetők: Szergiuszál.

Felhívom vevőim

figyelmét, kizárólag megtekintésére.

Molnár Arukáz

Vásárolt-é már

Nagy-féle kenyeret?

Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36.

Mosást vállalom

fiatal emberektől darab számra, vagy bárkitől.

Cím: Apponyi-tér 4. szám.

Bihari Szücs

munkája Garanciával Modern Értékes és Olcsó!

Mindenféle **harisnya** fejelést, talpait, szemszedést jutányosan készítek

Perkó Györgyné

Szürszabó-ucca 3. (Béládi ház).

Lakás van kiadó

egy magányos asszony részére.

III. ker. Temető-ucca 32. sz. háznál

Simonyi Ernő-ucca

1 számú ház eladó.

Eladó házak

Kéreg u. 22. sz. Sáfán Mihály u. 96 sz. Mentő u. 79. szám alatti házak kedvező feltételek mellett eladó. Értekezni lehet a Magyar Általános Takarékpénztárnál, aki a megvételhez kölcsönt is kioszközi.

hol szokta fehéreneműjét varratni?

K. Juhász Bözsike

fehérenemű varrodájában, Villogó-u. 2/a sz. alatt.

Hirdessen lapunkban



ÓRA

ékszer
valódi ezüst és
dísz tárgyak
legolcsóbbak

Erdősnél
Ékszer és óra
javítás potosan készül.

Divatos ruhák csak Korneánál készülnek.

Sáfrány Mihály-ucca 32. szám alatt.

Órat, ékszert, szemüveget

orvosi rendeletre is csak,

KOLODINSZKY ékszerésznél veheti meg olesón. Javítás olesón felelősséggel készül

Háztartási cikkek,

fűszerfélék és esemege árak legolcsóbb bevásárlási forrása a felsőpárton:



BADÁRNÁL! Rákóczi Ferenc-u. 100.

ÜZLETATHELYEZÉS Tudomására hozom az igen tisztelt közönségnek és rendelőknek, hogy kalapos üzletemet és műhelyemet a Kossuth és Horváth Mihály-ucca sarokról, a Kossuth-uccára, a **Várady patika** mellé helyeztem át, ahol továbbra is a kalapok átfestését és tisztítását vállalásom elvállalom. Tisztelettel: **CSÁK kalapos mester.**

AUTO-SYPRON-nal készítsen otthon SZÓDAVIZET

Hygienikus, kényelmes, praktikus. Ura, kirándulásra nélkülözhetetlen. **Ára 12 pengő.** 12 darab patron hozzá **P 4.40.** Patronesere **P 1.44** Kossuth u. 26. „A MI BOLTUNK“ Telefon: 60 sz.

Kerékpárok gummik legolcsóbban kaphatók

WEINBERGER műszerésznél. Javító műhely. Telefon: 136.

Legolcsóbb

ruhakelme és hozzávalók bevásárlási forrása.

Löwy Imrénél a Kispiacon

Csongrádon

Kossuth-tér 9 szám alatt,

35 hektóliter

fehér nemes bor eladó.

Mintával a Hétfői Ujság kiadóhivatala szolgál.

Özv. Vecseri Bálintné

zöldség és élelmiszer üzlete.

Kispiacon, (Béládi-ház.)

Friss árak legolcsóbban kaphatók.

Izsák József

R. T.

Magyarország legnagyobb festékkereskedelmi vállalata.

Háztartási, valamint pipere árak legolcsóbb bevásárlási forrása **38-as** számú fiók üzlete.

szentes, Petőfi-ucca 1 szám.

Liszli fűszeres

Olesó és szolid áraitól híres.

a vasút állomás előtt.

Zsákok olesón árusítók.

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala azonnal vesz.

Hirdessen lapunkban

Igaz szó a Szovjetről

Luis Ferdinánd Celine francia író Mea Culpa című könyvében most adta ki oroszországi tapasztalatait. Celine a kommunizmus barátjaként utazott ki a Szovjet tanulmányozására. Könyvében megállapítja, hogy rettenetes eszlódás és kiabrandulás érte az ott látottak és tapasztaltak miatt. Megírja, hogy az egész nép egy ketrecbe zárt, emberi jogok nélkül vergődő, kiszorult tömeg, amely felett a kegyetlenségéről ismert GPU tömérdék gyanakvó alkalmazottja baszkodik és még a gondolatait is ellenőrzik.

Az élelmi és ruházati cikkek megfizethetetlenek, a kórházak zsúfoltak és piszkosok, mert minden pénzt katonára, hadianyagra és külföldi propagandára, lélekvasárlásra költenek.

Celine a harmadik francia író, aki közvetlen tapasztalatait könyv formájában hozzák nyilvánosságra, mint elrettentő valóságot.

Nagy öröme lesz, ha fehéreneműjét és menyasszonyi kelegyét a legújabb szabásmódon és izlésesen

K. Juhász Bözsikével

készítteti el. VILLOGÓ-U. 2 a szám.

Ügyes rikkancs fiúkat

azonnal felveszünk.

Legyen előfizetője

a Hétfői Ujságnak,

mert már 6 órákor házhoz kapja.

Figyelem!

A papír, író- és rajzszerek árát le szállítottam. Díszesebb kötésű ima könyvek, Zsoltárok, dobozos levél-papírok és helybeli fénykép-levelezőlapok. Az iskolákban nem használható füzetek hihetetlen olcsó árt kaphatók.

Molnár Ferenc könyv

író és rajzszerek kereskedésében: Szentesen Br. Harucker-ucca 5. szám, a Hűsésarnok mellett.

Felhívom az igen tisztelt közönség figyelmét

a Corvin-nyomda

nyomatvány áraitra, mert itt készítenek a legizlésesebb olesó nyomatványok.

Tegyen egy próba rendelést Tisztelettel:

Kiss József

A szerkesztésért és a kiadásért felelős:

Szedő Ferenc

Nyomatott:

Kiss József

„CORVIN” nyomdájában, SZENTESÉN.

Apponyi-tér 4. szám. (Sebessy-féle ház)

X. é

T

Az ország zeti irányu céljából sü a szociális tok, amel és a jövő hivatva sz

Az egyi déssel, a részletesen előbbinél szempontja kérdéssel, zunk.

Évszáza kell, már telepítés re rendelkezé előmozdita

Az évsz közepette ban a leg fajnak és méről. Am szatyárkod lényeges ször pártp nös könny meg, nem az állandó gen, amel kivándorlás magyarság hogy a mint csusz rok lába al a rác, óláh rendelkezé vették figy föld azé az anon sem átokká ors val, ha a szivároghat rolt magya

A bajok állapítása u daskodásra hanem gy